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Колишній президент Грузії Михайло Саакашвілі – багатодітний батько: у
нього двоє синів і дві доньки. Інтернет-видання "ГОРДОН" розповідає
найцікавіші факти про дітей експрезидента Грузії, який зараз перебуває у
виправній установі № 12 (Руставська в'язниця) неподалік Тбілісі, куди його
перевели з приватної клініки.

Сини

Від першого і єдиного шлюбу з громадянкою Нідерландів Сандрою Рулофс у
Саакашвілі є двоє синів – Едуард (1995) і Ніколоз (2005). У лютому 2025 року
в інтерв'ю інтернет-виданню "ГОРДОН" експрезидент Грузії зізнався, що
дуже пишається своїми дітьми.

"Старший Едуард – зараз один із найкращих фахівців зі штучного інтелекту в
Європі, він працює в Нідерландах, – розповів політик. – Молодший Ніколоз
закінчив школу й устиг попрацювати кур'єром. Він розвозив піцу й іншу їжу,
заробляючи власні гроші. Потім поїхав у Японію за грантом японського
посольства. Він розмовляє японською мовою. Зараз працює в Лаосі, вивчає
лаоську мову".

Саакашвілі додав, що його сини своєю місією вважають служіння
суспільству.

"Окрім того, що їх зовсім не цікавлять гроші, вони бачать свою місію у
служінні суспільству. Це я їм передав. Не знаю, добре це чи ні, що їх узагалі
не цікавлять гроші, але так вийшло. Те, що трохи деморалізує моїх дітей, – це
те, що вони бачать, що, попри досягнення у Грузії, нинішня окупаційна влада
поводиться зі мною ось так. Але вони впораються. Вони розуміють, чому так
відбувається", – сказав експрезидент Грузії.

Старша донька Еліс – зірка у Грузії

Про існування своєї старшої доньки Еліс-Марії Михайло Саакашвілі
повідомив у грудні 2021 року. Її мати – грузинська співачка Софо Ніжарадзе.
Відомо, що артистка народила влітку 2020 року.

"Старша – дочка Еліс. Вона – зірка грузинського інтернету, розмовляє трьома
мовами", – з гордістю розповідав політик про свою доньку.

Описуючи ї ї характер, він зазначив, що дівчинка росте дуже бойовою.

"Вона завжди відстоює свої права й бореться з несправедливістю. Дуже-
дуже розумна", – підкреслив Саакашвілі.

Молодша донька Жасмін живе в Україні

Окрім Еліс-Марії, у колишнього президента Грузії є молодша донька Жасмін,
матір'ю якої є народна депутатка України від партії "Слуга народу"
Єлизавета Ясько. 1 жовтня 2021 року, у день затримання Саакашвілі у Грузії,
Ясько опублікувала відео, у якому вони із Саакашвілі заявили, що "люблять
один одного та підтримують". І Саакашвілі, і Ясько стверджували, що їхні
стосунки почалися тоді, коли вони обоє вже були вільні.

"Я хочу заявити, що всі мої попередні стосунки завершено. І вже багато
місяців тому я та Ліза Ясько поєднали наші долі. Ми давно живемо разом як
родина з повноправних партнерів. Це велика історія кохання", – зазначив
Саакашвілі й закликав усіх поважати їхнє приватне життя.

Улітку 2023 року Ясько розповіла, що народила доньку від Саакашвілі. Коли
саме дитина з'явилася на світ, нардепка не уточнила. Саакашвілі в листі,
який улітку 2023 року опублікувала "Українська правда", зізнався, що ще не
бачив своєї доньки Жасмін, яка народилася в Україні.

В інтерв'ю інтернет-виданню "ГОРДОН" Саакашвілі розповів, що хвилюється
за свою дочку, яка живе в київському багатоповерховому будинку.

"Моя наймолодша донька Жасмінка, вона мешкає в Києві, у
багатоповерхівці, – розповів експрезидент Грузії. – Коли повітряна тривога,
на жаль, вона та ї ї мати, як і більшість українців, не ходять до бомбосховища.
Вони звикли. Я дуже турбуюся і хвилююся із цього приводу".

Автор
Галина Гришина
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